

Errata for 2006 Uniform Mechanical Code – 4th Printing

The following is a list of changes that we found after the fourth printing of the 2006 Uniform Mechanical Code. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all the changes are updated. Thank you.

Chapter 13

Section 1314.4.3: The section number reads: 1314.1.4.3. Revise the section number to read: 1314.4.3

07.19.07

Chapter 17

Table 17-1: (Page 260) The year for standard NFPA 54 reads “2005.” Revise the year to read 2002.

10.22.07

Chapter 5

Title Page: (Page 41) The year for standard NFPA 54 reads “2004.” Revise the year to read 2002.

Chapter 8

Title Page: (Page 93) The year for standard NFPA 54 reads “2006.” Revise the year to read 2002.

Section 803.2: The title for this Section requires reference to Tables 8-10 through 8-14 and Tables 8-16 through 8-19. Revise title to read:
“Additional Requirements to Multiple Appliance Vent Tables 8-10 through 8-14 and Tables 8-16 through 8-19.”

Section 802.5.4.1: (Page 96) The section number reads 802.5.4.1. Revise the section number to read: 802.5.3.1.

Chapter 13

Tables

13-7 – 13-41: The titles within each table have irregular font sizes and must be revised to maintain a consistent style within the code.

Chapter 17

Tables 17-1: Table 17-1 contains an incorrect standard for ducts on page 271. Revise “ACCA Manual J 2-2004, Residential Load Calculation” to read: **“ACCA Manual D, Residential Duct Systems”**

Index

Page 364: The sub-reference for Smoke Detector reads: “In return-air duct.” Revise to read: “In *supply*-air duct.”

01.22.07